
26/03/2019 SALI  37.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  8 PROMIRA COLLİQUE

 2  3 LIFE IS A PARTY KOŞU ÖNCESİ JOKEYİNİ DÜŞÜRMESİ NEDENİYLE

 4  4 KUZEY KAFKASYALI ALLERJİK RİNİT

 8  1 PALA SALİH SOL AYAKTA AÇIK YARA

 9  1 BİNBİR JOKEYİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE JOKEY 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  5 MISTER POINT ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN KOCAKAYA

 3  10 POWER OFF ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN BURHAN KILINÇ

 7  8 MY TITANIUM ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN EMRAH SİNCAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  1 BABAFIRAT RAPORLU OLMASIAHMET KAPLAN AT SAHİBİ

 9  12 HAKTAN BEY RAPORLU OLMASIMAHMUT KEKLİK AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ÖMER  AKMAZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu



4.koşuda, 3 numaralı KALAMENDO isimli at   son 100 metrede ön sağ ayağında kırık meydana geldiğinden dolayı  uyutulmuştur.

KOŞU NO:  4

8.koşuda, 3 numaralı ASTEROİD isimli atın binicisi A. SÖZEN, 7 numaralı KURTARBENİ isimli atın binicisi İ. AKYAVUZ, 9 

numaralı KIZMAZGÜLÜ isimli atın binicisi O. BOLAT ve 10 numaralı ZAMANTININ KIZI isimli atın binicisi E. TUNÇ, hatalı 

start çıkışı yaptıkları için  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunmaları  istenmiştir. Konu ile ilgili savunmalarını  yasal sürelerini beklemeden Kurulumuza 

vermişlerdir.  Ancak savunmaları  yeterli görülmediğinden binicilerden  İ. AKYAVUZ 7 gün - 458 TL, E. TUNÇ  ve A. SÖZEN 3 gün 

- 458 TL, O. BOLAT 'a ise  ihtar  ve 458 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8

9.koşuda, 13 numaralı SABIRLIKIZ  isimli at  starttan çıkmadığı  için  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve ilgili Yönetmeliğinin 9/j 

maddesi gereğince 15 gün süreyle yarışlara katılmamasına,  atın  antrenörü Bahar GÖK' e  atını   iyi antrene ettirmediği  için ihtar ve 

916 TL  ( Tekerrür - 05.03.2019 ) para  cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  9
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